
Izvajanje družbenega plana občine v letu 1986
Izvršni svet je sprejel Analizo luresničevanja družbenega plana ob-

čine Ljubljana Moste-Polje za obidobje 1986—1990 v letu 1986, ki jo
bodo obravnavali zbori naše skuptščine na seji 24. decembra letošnjega
leta. V prejšnji številki smo povzceli globalne ugotovitve, ki jih tokrat
razčlenjujemo po posameznih pcodročjih.

V okviru gospodarstva ostajai
nosilec razvoja s skoraj 50-od-
stotnim deležem industrija. Te-
meljni cilji industrijskih organiza-
cij združenega dela —4 odstotno
rast fizičnega obsega industrijske
proizvodn je—v devetih mesecih
letošnjega leta celo presegamo
(5.3 %) in ocenjujemo. da bo
tudi ob koncu letošnjega leta
presežen.

Gradbeništvo se v zadnjem
času bolj povezuje s projektant-
skirni. inženiring in raziskoval-
nimi organizacijami, povezova-
nje z industrijo gradbenega ma-
teriala in strojne opreme pa ni fa-
zvito v zadostni men. Izvršni svet
tekoče spremlja investicijska
vlaganja gradbenih organizacij

in s pregledom programov pre-
prečuje predimenzioniranje in
podvajanje zmogljivosti.

Sodelovanje velikega in drob-
nega gospodarstva sicer obstaja.
nekatere organizacije združe-
nega dela se povezujejo z zaseb-
nim sektorjem, a to sodelovanje
še ni zaživelo v polni tneri.

Uresničevanje natrtovanih a-
ljev na področju razvoja malo-
prodajne trgovske mreže kasni.
Tudi za področje prometa in zvez
ugotavljamo. da se realizacija si-
stemskih ukrepov. ki naj bi pri-
vedla k večji finančni uspešnosti,
uresničuje prepočasi. zato real-
nejše rezultate lahko pričaku-
jemo šele ob koncu tega srednje-
ročnega obdobja.

Osnovni cilj kmetijstva —
boljše izkoriščanje prirodnih da-
nosti — je. bil uspešno uveljav-
ljen. Kljub težavam, ki so pestile
kmetijstvo. se je interes za druž-
beno organizirano proizvodnjo
hrane povečal. Ustvarjeni so bili
pogoji za močnejše vključevanje
nekaterih OZD živilske indu-
strije in trgovine, to sodelovanje
pa moramo še nadalje krepiti
predvsem v smeri izvajanja
skupno dogovorjenih progra-
mov.

Na področju urejanja prostora
in varstva okolja zasledujemo
temeljni cilj. da z dopolnitvijo
dolgoročnega plana, izdelavo
vseh temeljnih strokovnih in
pravnih aktov ter na podlagi teh
prostorskih izvedbfeJiih aktov za-
gotovimo smotrno urejanje in
rabo, prostora ob upoštevanju
naravnih možnosti ter varovanju

in zboljševanju človekovega
okolja.

V cestnem gospodarstvu smo
zagotovili v okviru rednega vzdr-
ževanja prevoznost na lokalnih
in regionalnihcestah in nadalje-
vali z izgradn jo cest po programu
10-letne gradnje cest v mestu
Ljubljana.

Načrtovana izc.ičitev do-
stopnosti dobrin in storitev dru-
žbcnega standarda z ostalimi
ljubljanskimi občinami bo realno
.možna šele. ko bodo zgrajeni
nujno potrebni objekti — v sose-
ski MS 4,5 Fužine. k jer so na po-
dročju zagotavljanja potreb po
vzgoji in varstvu predšolskih
otrok, osnovnega šolstva in
osnovnega zdravstva akutni pro-
blemi.
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